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町内在住で車いすでの乗車移動が必要な方へ、スロー

プの付いた車いす対応車両を無料で貸し出ししています。

利用等の詳細につきましては、

新得町社会福祉協議会までお問い合わせください。

（℡64-3253 Fax 64-0534）

車いす対応車両貸出しします！

○貸出し期間 → ３日以内

○自己負担 → ガソリン代

福祉車両貸出事業

車いす対応車両
寄贈いただきました

１０月２８日、町内在住の匿名の方より、車いす対応車両を寄贈い

ただきました。

寄贈者様は、「医療機関への送迎、車いすを使用している家族との

外出等を目的に使用してほしい」とのお気持ちから、新得町社会福祉

協議会に福祉車両の寄贈を申し出てくださいました。

寄贈車両は本社会福祉協議会で実施している「福祉有償運送事業」

や「福祉車両貸出事業」等で活用させていただきます。

この度は、誠にありがとうございました。
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平成２８年８月台風災害を振り返って
～災害後の地域の変化～

新体制始動
「新得町に暮らす誰かのために、

将来の自分のために」

１０月７日（木）に町内会長、福祉委員、民生委員

児童委員、生活支援体制整備協議体委員を対象とした

研修会を実施しました。

総勢６５名の方に参加をいただき、例年お願いして

いる「除雪サービス町内会協力体制」等の他、今回は

5年前の台風災害を振り返り、清水町社会福祉協議会

會田係長に当時の清水町の災害状況、災害ボランティ

アセンターの活動内容を講演いただきました。

また災害後の地域の変化として、行政や関係機関と

の「災害協定の締結」、町内会では「緊急時の連絡簿作成」や「自主防災組織の結成」等、清水

町と新得町の様子を報告しました。

地域コミュニティ研修会

新得町生活支援体制整備事業 協議体

９月３０日（木）に第１５回新得町生活支援体制整備事業協議体

会議を開催しました。

前回、第１４回目の会議にて２期目の協議体委員の任期が満了し、

本会議より新体制となりました。３期目は２７名の方々に協議体委

員就任を快諾いただき、町より委嘱状を交付しました（１期２年）。
協議体委員長は２期目に引き続き森本洋子氏、副委員長に堀内克泰

氏が選任されました。

会議では生活支援体制整備事業の概要、これまでの協議体の活動と今後の経過についてを谷岡生活

支援コーディネーターより説明。「今誰かの困りごとは、将来の自分の困りごとになる。だからこそ

今、解決に向けてみんなでアイディアを出し合い一緒に取り組んでいきたい。」と話し、今後の協議

体での方向性を共有しました。

谷岡生活支援
コーディネーター

新・生活支援コーディネーター あいさつ

今期より生活支援コーディネーターとなりました、社会

福祉協議会の谷岡です。

まだまだ未熟ではありますが、みなさんと一緒に新得町

をより暮らしやすいまちとするために邁進していきたいと

思います。

どうぞよろしくお願いいたします。
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この度任期満了に伴い、新たな役員・評議員が選任されました。

役員任期【 令和３年１０月１日 ～ 令和５年９月３０日 】

理 事

監 事

会 長 中野 好和

理 事 菅原 眞

理 事 中村 洋光（新）

副会長 加藤 喜美子

理 事 新沼 京子

理 事 西山 喜代司（新）

理 事 定好 康江（新）

理 事 福木 英雄（新）

監 事 千葉 政彦 監 事 堀内 克泰

これまで本会の運営にご尽力をいただき、心から感謝いたします。

これからもご指導、ご協力をお願いします。

◆岩谷 吉彦 氏 ◆菅野 益次郎 氏 ◆鳥本 晃 氏

長い間ありがとうございました～退任された役員の方々～

新得町共同募金委員会 役員改選のお知らせ

不測の出費等によって一時的に生活費が不足し、

資金の融資を他から受ける事が困難な場合に、生

活費を無利子で貸付しています。なお、町内に保

証人が必要です。

貸付限度額は５万円です。

『生活福祉資金貸付事業』

北海道社会福祉協議会が行っている貸付事業です。

『生活困窮者に対する安心サポート事業』 （経済的援助事業）

既存の制度やサービスによる支援が受けられず、緊急性を要する生活困窮状態にあり、援助

の実施により一定の生活の安定が見込める方に対して、経済的援助を現物給付により行います。

（例 家賃・光熱費の支払、食料品の配達等）限度額は３万円です。

-

給
付-

『奨学金貸付事業』

福祉・教育・医療へ進学を希望する方

で、経済的理由により修学困難な方に奨

学金を貸し付けいたします。

来年（令和４年）度に進学する方、ま

たは既に進学して在学中の方も申請いた

だけます。

----- 貸 付 -----『一時援護資金事業』

各種貸付・給付のご案内

高齢者歳末警戒研修会のお知らせ

◆日時 １２月１０日（金）午後２時～午後３時

◆場所 保健福祉センターなごみ「多目的ホール」

◆講師 新得警察署（交通課、生活安全課）

参加申込
新得町社会福祉協議会

℡ ６４ー３２５３

FAX６４ー０５３４

『詐欺商法』等の犯罪の予防や冬に向けて交

通事故等の被害に遭わないための『冬の交通事

故防止』に関する研修を開催します！

参加無料
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きらり

米寿！

男性の新得
ご長寿 No.１
（１００歳）

らら

らら・きらり近況報告

きらり

ピカピカになりました！ありがとうございました

10/9 男性ボランティアによる窓拭き

9/17 らら敬老会

米寿のふたり

いつまでもお元気でネ！

リトルマーメイド

ゲーム

みんなとっても楽しそう

10/13 紅葉見学～瓜幕道の駅～

ボランティアの
みなさんの力で
支柱を作成

みごとにブドウ
が沢山実り３回
も食べたよ～！

9/28

そ
ろ
そ
ろ
か
な
？

収
穫
が
楽
し
み
～

避
難
訓
練
の

一
コ
マ

9/17 きらり敬老会

みんなで記念撮影！はい、チーズ！

姉川氏

１００歳のお祝い！

内閣総理大臣からのお祝

い状と記念品が浜田町長

より贈呈されました！

みんなで食べた

たいやき

美味しかった―！


